

Consultas Realizadas

Licitación 278100 - ADQUISICION DE MEDICAMENTOS, LENTE INTRAOCULAR E INSUMOS PARA EL PROGRAMA NACIONAL DE SALUD OCULAR

Consulta 1 - items 11 oferta alternativa

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2014
se puede ofertar un producto que tiene las aprobaciones oftalmologicas para las patologias para el cual esta siendo solicitado el bevacizumab		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2014
Ajustarse a lo requerido en PBC.		

Consulta 2 - items 11

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2014
el items es dirigido a esa droga ? no teniendo aprobaciones oftalmologicas y son usado of label siendo un producto oncologico podemos ofertar productos aprobado por FDA y Ema para la degeneracion macular asociado a la edad (DMEA) y CRVO DMED		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2014
Ajustarse a lo requerido en PBC.		

Consulta 3 - Ítem 22 - CUCHILLETE OFTALMOLOGICO

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2014
Ítem 22 - CUCHILLETE OFTALMOLOGICO Solicitamos a la convocante permita la cotización de "Cuchillete tipo crecent angulado de 2.0 o mayor.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2014
Se podrá cotizar Cuchillete de 3.0mm o menor. Remitirse a la Adenda N° 05/14.		

Consulta 4 - Ítem 23 - HOJA DE BISTURI DE ACERO INOXIDABLE

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2014
Ítem 23 - HOJA DE BISTURI DE ACERO INOXIDABLE En las especificaciones técnicas solicitadas dice: OFTÁLMICO, HOJA DE 15 GRADO", favor aclarar son solicitados solo hojas SIN MANGO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2014
Se aclara que la hoja de bisturí debe ser ofertada con mango. Remitirse a la Adenda N° 05/14.		

Consulta 5 - Ítem 24 - CUCHILLETE OFTALMOLOGICO

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2014
----------	-------------------	------------

Ítem 24 - CUCHILLETE OFTALMOLOGICO
En las especificaciones técnicas dice: "Punta diamante". Parecería que hay un error - involuntario - en la transcripción, creemos que debería decir "tipo diamante". Por lo expuesto, solicitamos rectificar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2014
-----------	--------------------	------------

Se aclara que debe decir punta del tipo diamante. Remitirse a la Adenda N° 05/14.

Consulta 6 - Ítem 25 - PERFLUOROCARBONO FLUORADO

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2014
----------	-------------------	------------

Ítem 25 - PERFLUOROCARBONO FLUORADO
En las especificaciones técnicas dice: "al 100 %". Creemos que hay un error - involuntario - en la transcripción, debería decir "en frasco de 5ml". Por lo expuesto, solicitamos rectificar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2014
-----------	--------------------	------------

Se aclara que debe decir en frasco de 5ml. Remitirse a la Adenda N° 05/14.

Consulta 7 - Ítem 26 - ACEITE DE SILICONA

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2014
----------	-------------------	------------

Ítem 26 - ACEITE DE SILICONA
En las especificaciones técnicas dice: "5000-5900mPas. INDICE DE REFRACCION: 1,40", Solicitamos a la convocante aclarar los solicitado debe ser proveídos en "jeringas precargadas de al menos 10 ml".

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2014
-----------	--------------------	------------

Se aclara que debe ofertarse en frasco o en jeringas pre-cargadas, de 10ml o menor. Remitirse a la Adenda N° 05/14.

Consulta 8 - Ítem 27 - KIT PARA VITRECTOMIA POSTERIOR

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2014
----------	-------------------	------------

Ítem 27 - KIT PARA VITRECTOMIA POSTERIOR
En donde dice: KIT PARA VITRECTOMIA POSTERIOR. Favor aclarar marca y modelo al cual deben ser compatibles los insumos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2014
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a lo solicitado en el PBC.

Consulta 9 - Ítem Varios del 28 al 39: Lentes Intraoculares

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2014
----------	-------------------	------------

Ítem Varios del 28 al 39: Lentes Intraoculares
En los ítems: 28, 29, 30, 31, 32, 33; 34, 35, 36, 37, 38, 39 dice: "CONSTANTE 118.5, DIAMETRO 5.5 MM". Solicitamos a la convocante permitir la cotización con CONSTANTE 118.2 (o mayor), y DIAMETRO 5.5 MM (o mayor)

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2014
-----------	--------------------	------------

Se podrá cotizar con Constante 118.5 y Diámetro 6.00mm. Remitirse a la Adenda N° 05/14.

Consulta 10 - Ítem Varios del 40 al 51: Lentes Intraoculares

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2014
----------	-------------------	------------

Ítem Varios del 40 al 51: Lentes Intraoculares
En los ítems: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50 y 51 dice: "CONSTANTE 115.3, DIAMETRO 6 MM". Solicitamos a la convocante permitir la cotización con CONSTANTE 115.0 (o mayor), y DIAMETRO 6 MM (o mayor)

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2014
-----------	--------------------	------------

Adecuarse a lo solicitado en el PBC.

Consulta 11 - Sección II. (d) Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2014
----------	-------------------	------------

Sección II. (d) Muestras. Solicitamos a la convocante que "En caso de ofertarse en varios ítems el mismo producto pero de diferentes medidas sea suficiente la presentación de la muestra de uno de ellos, acompañada de una declaración jurada en la que el oferente se comprometa, en caso de ser adjudicado, a entregar el producto conforme a las especificaciones técnicas requeridas en el ítem correspondiente de igual marca, calidad, origen y procedencia, que la muestra presentada. Nos referimos explícitamente a los ítems del 28 al 51. Lente Intraocular.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2014
-----------	--------------------	------------

Los oferentes deberán presentar al menos 6 (seis) muestras; 3 de Cámaras Posterior y 3 de Cámaras Anterior para los ítems del 28 al 51 Lentes intraoculares.